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Πρόσκληση εκπαιδευτικών σε Επιμόρφωση για την πρόληψη και 

αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας στο πλαίσιο του 

Προγράμματος «Be Her Voice»  

 
Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με το 

Κέντρο  Διαχείρισης  Έμφυλων  Ανισοτήτων «Εριφύλη» διοργανώνει Επιμόρφωση και  Βιωματικό 

Εργαστήριο για την πρόληψη και αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας στο πλαίσιο του 

Προγράμματος «Be Her Voice - Ας ενώσουμε τις φωνές μας ενάντια στην έμφυλη βία».  

Η επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 2  Απριλίου 2025, κατά τις ώρες 17:00 - 

21:00, στην Πάτρα, στο «Ίδρυμα Σταυρόπουλου», Γερασίμου Σκλάβου 2, στον Καστελόκαμπο. 

Το Κέντρο Εριφύλη εδρεύει στην Πάτρα και απαρτίζεται από μέλη και μόνιμες/ους 

συνεργάτιδες/τες που προέρχονται από ποικίλα εκπαιδευτικά υπόβαθρα με πολυετή εμπειρία σε 

τομείς όπως νομικά ζητήματα και νομική έρευνα, ανθρώπινα δικαιώματα, προώθηση της έμφυλης 

ισότητας και αντιμετώπιση της έμφυλης βίας, κοινωνική δικαιοσύνη, περιβαλλοντική επιστήμη και 

κοινωνική ανάπτυξη. Το Κέντρο προσφέρει μια σειρά υπηρεσιών, μεταξύ των οποίων εργαστήρια 

ενδυνάμωσης και ανάπτυξης δεξιοτήτων, καθώς και εκπαιδεύσεις σε θέματα ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων που απευθύνονται σε γυναίκες και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Παράλληλα, 

υλοποιεί δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για επαγγελματίες και το ευρύ κοινό, όπως 

επίσης και δράσεις συνηγορίας, παρακολουθώντας συστηματικά την ευρωπαϊκή και εθνική 
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 ΘΕΜΑ: 

-  Περιφ/κή Επόπτρια Ποιότητας της 
Εκπαίδευσης Δυτ. Ελλάδας (Π.Ε.Π.Ε.) 

-  Κέντρο  Διαχείρισης  Έμφυλων  
Ανισοτήτων «Εριφύλη» 

 

Σχολικές Μονάδες   

Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας 
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νομοθεσία. Μέσω αρθρογραφίας, κοινοβουλευτικών ερωτήσεων και άλλων παρεμβάσεων, 

επιδιώκει να ενημερώνει το κοινό και να συμβάλει στην προώθηση κοινωνικών αλλαγών. Στόχος 

του Κέντρου «Εριφύλη» είναι η ανάπτυξη καινοτόμων πρωτοβουλιών με θετικό αντίκτυπο στην 

κοινότητα, ενισχύοντας παράλληλα την ισότητα, τη δικαιοσύνη και τον σεβασμό στα ανθρώπινα 

δικαιώματα. 

Το Πρόγραμμα «Be Her Voice- Ας ενώσουμε τις φωνές μας ενάντια στην έμφυλη 

βία» είναι ένα έργο Erasmus+, το οποίο στοχεύει στην καταπολέμηση της έμφυλης και 

ενδοοικογενειακής βίας. Μέσω εκπαιδευτικών και κοινοτικών δράσεων στο πλαίσιο του έργου το 

Κέντρο  «Εριφύλη»  ενδυναμώνει την κοινωνία για να ευαισθητοποιηθεί για το πρόβλημα και να 

στηρίξει αποτελεσματικά τα άτομα που είναι εγκλωβισμένα σε κακοποιητικές σχέσεις. Το έργο «Be 

Her Voice» υλοποιείται με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Το Επιμόρφωση απευθύνεται στους/στις εκπαιδευτικούς και περιλαμβάνει και  Βιωματικό 

Εργαστήριο με θέμα τα Στερεότυπα, τα Συναισθήματα και την Υποστήριξη των Θυμάτων Έμφυλης 

και Ενδοοικογενειακής Βίας. Το εργαστήριο περιλαμβάνει: 

 Εισαγωγή στη γλωσσική συμπεριληπτικότητα και την εξάλειψη των έμφυλων στερεοτύπων - 

Θεωρία και βιωματικές ασκήσεις. 

 Βιωματικές ασκήσεις για την αναγνώριση και διαχείριση συναισθημάτων. 

 Πρακτικές προσεγγίσεις για την υποστήριξη θυμάτων έμφυλης βίας. 

Επίσης, στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν: 

 Πρώτες Βοήθειες σε Θύματα Έμφυλης Βίας: Πρακτικοί τρόποι για την υποστήριξη των θυμάτων. 

 Τοποθετήσεις από προσκεκλημένες/ους ειδικές/ούς. 

 Τα αποτελέσματα του προγράμματος «Be Her Voice» και το εκπαιδευτικό -ενημερωτικό υλικό 

που δημιουργήθηκε. 

Η επιμόρφωση συντονίζεται από την Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας, κα 

Ιωάννα Θωμοπούλου, ενώ στην υλοποίηση του επιμορφωτικού προγράμματος συμμετέχουν 

στελέχη και μέλη του Κέντρου Διαχείρισης Έμφυλων Ανισοτήτων «Εριφύλη» και συγκεκριμένα: ο 

δικηγόρος και απόφοιτος Φιλοσοφίας, κ. Μάρκου Βασίλης, η ψυχολόγος του Κέντρου Εριφύλη κα 

Φρειδερίκη Παναγιωτοπούλου, και η υπεύθυνη διαχείρισης του Προγράμματος «Be Her Voice» 

κα Σταυρούλα Κορδέλλα. 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν στο Επιμορφωτικό  Βιωματικό 

Εργαστήριο παρακαλούνται να δηλώσουν τη συμμετοχή τους μέχρι τη Δευτέρα 31 Μαρτίου 

2025, ακολουθώντας τον σύνδεσμο: 
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Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην επιμόρφωση είναι εθελοντική και 

δωρεάν. Η διοργάνωση και υλοποίηση του σεμιναρίου καθώς και η μετακίνηση των 

συμμετεχόντων εκπαιδευτικών θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο.  

 

                                                                              Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
  
 

 
                  

                                       ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΙΕΡΡΗ   

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

- Επόπτης Ποιότητας της Εκπαίδευσης (Ε.Π.Ε.) 

- Γραφείο Συμβούλων Εκπαίδευσης  
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